
001 日本開化小史　６巻　　　　　　  簽　田口卯吉著版　明 15 半６册　品切れ
002 生産道案内　上下巻　　　　簽　美本　帙入　尚古堂　明 3 半１册　20,000

=小幡篤次郎譯　慶應義塾蔵版
003 童蒙　教のちか道　　　簽　松園蔵版　無刋記　明治初期刋 中１册　15,000

=橋爪貫一著
004 小學入門　懸圖便覧詳解　　　　　　　　簽　少傷み　明 9 中 1 册　20,000

=乙葉宗兵衛編　村上勘兵衛出版
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★本の大きさについて★

半は半紙判、洋装本の菊判（A5）に相當するもの。中とあるは美濃半截、洋装の四六判
（B6)に相當。小は半紙半截以下のもの。大は美濃判、又はそれ以上の大形本。横は横綴本
を指し、三ッ切は美濃判や半紙判を横に三っつに截ったものを指します。



005　學生　渡米案内　第 3 版美本　片山潜　勞働新聞社　明 34　四六判１册　15,000
006 倫理通論　第１・２巻　　初版　美本　井上圓了著　明 20　 四六判２册　20,000
007 標註　斯氏教育論　上下巻　　　　　　美本　帙入　明 20 四六判２册　30,000

=英國スペンサー原著　有賀長雄譯
008 通俗教育論　初版　裏表紙汚れ　庵地保著　金港堂　明 18 四六判１册　15,000
009　大日本教育会規則　　　　明治 16 年創定・明治 17 年改定 四六判 2 册　10,000
010　精神教育　日本名望家逸事　　　　　初版　少傷ミ　明 26 四六判１册　3,000 

=三好守雄著　學友館
011 新定唱歌集　　　山浦三六編　裏表紙墨書　少傷み　明 34 四六判横１册　5,000

=北越教育同盟會編纂　新潟三条樋口書舗
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012 泰西脩身論　全３册　　簽　山本義俊譯　小川爲治校　明 6 半３册　25,000
=合衆國フランクリン・ウエーランド原著

013 維新　御布告往來　　簽　沖志楼主人著　思明堂蔵版　明 5 中 1 册　8,000
014 官版　日耳曼史略　２巻　　　後藤達三譯　大學南校　明 4 半２册　30,000

=大英國コル子ル女師原著　中寫字生野口良友校　
015 眞行両點　單語五千字　　簽　浪華／村田海石書　明 6 後摺 半１册　品切れ
016 日本地誌略物産圖解　巻２　   　　簽　豊原善作編画　明 10 中１册　5,000
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017 學的論　　　　題簽欠　宇田健齋述　瞳園信夫吉緒藏　明 8 半１册　20,000
018 小學算術稽古本　　簽　渡邊素餐輯　伊勢山田講古堂　明 7 半１册　10,000

=海後宗臣舊藏本
019 訓蒙画入　大東史略　５巻　　簽　琢堂野史　誠之堂　明 5 半５册　8,000
020 珠算乘除捷徑法　上下巻　　簽　新發明／松永藤一郎　明 20 半２册　15,000
021 小學問答書　日本畧史之部　　　　簽　内田赫一郎校　明 10 半１册　8,000

=三瀬貞幹編　金港堂梓　海後宗臣舊藏本
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022 習字手本　三體名頭　　簽　土屋竹齋輯　桂洲漁帳書　明 12 半１册　6,000
023 童蒙必讀　皇謚巻　　　簽　横田由清閲　橋爪寛一著　明 3 半１册　3,000
024 群馬縣學則　　　　　　　　　　36 頁　明治 10 年８月改正 四六判１册　品切れ
025 私立　東京簿記精修學舘規則　　　　　神田美土代町　明 30 四六判１册　3,000
026 七ツいろは繪抄　題簽欠　やや汚れ　吉田屋文三郎　無刋記 中１册　品切れ
027 小學生徒心得　　　　　　　銅版摺 15 頁　群馬縣刋　明 10 四六判１册　品切れ
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028 算法窮理問荅　上中下篇　　　　　　簽　關口開撰著　明 7 中３册　35,000
=加賀國金沢／感泉堂梓　米國ダビス氏・カツケンボス氏・英國チャンバース氏原著

029 世界一覽　上巻　　　簽上部四分剥落　柳雨女史自序　明 5 半１册　3,000
030 訓蒙　窮理圖觧　初編３巻　　題簽コピー　福澤諭吉　明 6 中３册　15,000
031 文字之教附録　手紙之文　　　　　簽　福澤諭吉著板　明 6 半１册　5,000
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032 中等小學　筆算問題　自二級至一級　簽　岩松熊太郎　明 16 中横１册　5,000
033 新撰數學　四則雜題　　簽　少虫　大阪／児玉簾造編　明 9 小横１册　3,000
034 明治中學　規矩要決　雛形三組　簽　中村儀右衛門編　明 16 中横１册　品切れ
035 中等小學　珠算問題　巻一　　摺外題　岩松熊太郎編　明 15 小横１册　2,500
036 兵家備用　幾何小學　巻 1・2  元合本　簽　共和塾藏　明 4 中横１册　10,000

=佐佐木二郎譯
037 幼稚園唱歌集　　　　　簽　少虫　文部省音樂取調掛 明 20 中横１册　品切れ
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038 掌中數學書　　　　簽　吾妻健三郎編　梅保喜之輔版　明 8 極小１册　3,000
039 下等小學　分數初歩　　　　　簽　和歌山／松山亮編　明 9 中１册　3,500
040 女子寳鑑　　　　簽　銅版　中村正直序　飯尾次郎編　明 12 小１册　5,000
041 新選女大學　　　　　簽　佐久間舜一郎・松平直温編　明 17 半１册　品切れ

=長谷川貞信画　東洋閣梓
042 皇國地名往來　簽　總生寛著　深澤菱潭書　萬笈閣　明治初 半１册　10,000
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043 新撰　小學生徒心得　　簽　見返し破れ　高山直道編　明 18 半１册　2,000
044 改正新雕　地方往來　簽　菱潭先生書　書學教館蔵　無刋記 半１册　5,000
045 群馬縣地誌略　上下巻　　　簽　帙入　今井匡之他編　明 16 半２册　品切れ
046 名頭字　名頭習字本　簽　伊藤桂洲書　鴻巣市盛化堂　明 10 半１册　3,000

=海後宗臣舊藏本
047 和漢修身格言集　　　　　簽　近藤鉂輯　万字堂本店　明 17 小１册　10,000

=海後宗臣舊藏本
048 群馬縣中學校規則　　　　　　　　　　明治 13 年 12 月改訂 中１册　10,000
049 青年立志編　　　　表紙抄切れ　青溪散史著　積善舘　明 31 四六判１册　1,000
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050 小學　信濃地理　　　　　信濃教育會編　光風館藏版　明 40 菊判 1 册　2,000
051 真正哲學　無神論　　　　　鳥尾得庵居士著　大道社　明 27 四六判１册　8,000
052 佛教演説　　　　　　　再版　川合清丸口述　大道社　明 21 四六判１册　5,000
053 ことばのいのち　　訂正再版　金澤庄三郎編　冨山房　明 31 菊判 1 册　10,000

=佛國ダルメステッテル原著
054 小學口授　女子孝節談　簽　内田尚長　鹽治芳兵衛版　明 12 半１册　品切れ
055 日本史略續篇字引　簽　小野田虎太解　内藤傳右衛門　明 12 小横１册　2,500
056 筆算早學　　簽欠　少虫　水溪良孝閲　水溪美智女編　明 9 中横１册　3,500
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057 幾何畫法　上下巻　　　簽　土屋甚四郎編　鳩居堂藏　明 12 半２册　15,000
058 平面　三角法教授書　３巻　　元合本　簽　陸軍文庫　明 10 半１册　15,000

=教導團教官第三課編纂
059 筆算　代數一斑　　　　　簽　袋附　芳隣近藤先生閲　明 4 中１册　35,000　

=多賀章著　中村愿授正　大和屋喜兵衛寳集堂發兌　海後宗臣舊藏本
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060 小學博物　金石學　上下巻　簽　島田庸一編　三文堂　明 15 半２册　品切れ
=附金石一覽圖

061 小學礦物讀本　上下巻　簽　南豫山田清風　前川氏版　明 15 半 2 册　品切れ
062 百科全書　地文學　　　簽　關藤成緒譯　文部省刋行　明 15 半１册　品切れ

=兵庫縣學校用
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063 改正画引小學讀本　５巻元合本　簽　巻首汚れ少虫　明 9 中横１册　15,000
=滋賀縣／速水岩吉著　川勝徳次郎出版　

064 童蒙　東京往來　　　簽　福地源一郎閲　小川監著　明 6 半１册　25,000
065 小學幾何學畫法　上下巻後篇　　簽　山田昌邦譯版　明 11 半３册　20,000

=赤松則良閲　後篇／修靜館
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066 新板　手習教訓書　　簽　巻首虫　京／葉山堂板　無刋記 半１册　3,000
067 新撰訂正　算法稽古圖會　　簽　少虫　暁鐘成纂畫　天保２ 半１册　10,000
068 訂正　小學日本地理大要　　　　　簽　石阪清長編　明 19 半１册　5,000　
069 小學字類　見返し「單語篇」　　簽　山梨縣重刻　無刋記 半１册　品切れ

=海後宗臣舊藏本
070 繪入　單語篇　第貳巻　　簽　橘慎一郎著　文江堂　明 7 半１册　品切れ
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071 育英新編　上下巻　　簽　巻首虫補　石村貞一纂輯　明 6 半２册　3,000
072 二一天作　算法指南　　　　　　　簽　數理學會編　明 35 半１册　2,000
073 新版　訓教女大學　簽　　　　　　　　　　喉虫　無刋記 半１册　3,000
074 脩身口授　簽　漢加斯底爾譯　那珂通髙訂　文部省　明 8 半１册　10,000
075 日本小文典　上下巻元合本　簽　中根淑　迷花書室　明 9 半１册　4,500
076 埼玉縣第拾壹番中學區村名盡　　　簽　室本喜平著　明 10 半１册　品切れ
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077 小學信濃地理書　簽　見返少傷み　白井毅　慶林堂　明 20 半１册　3,000
078 信濃地理　兒童用　　訂正五版　簽　稻垣作太郎編　明 35 半１册　2,000
079 小學入門略解　簽欠　井出先生閲　大阪若林長榮解　明 8 半１册　8,000
080 東京商業學校規則　　　　活版 66 頁　無刋記　明治中期刋 菊判 1 册　25,000
081 簿記學階梯　上下巻　簽　帙入　丸善商社他　明 11 半２册　35,000

=森下岩楠・森島修太郎合著
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082 西洋算法　比例法　　　簽　岸俊雄義塾苟新館纂輯　明 4 半１册　10,000
=花街堂藏版　老皀館・寳集堂　海後宗臣舊藏本

083 西洋算法　比例法　　　改装題簽欠　植村泰通纂輯　明 8 半１册　5,000
=海後宗臣舊藏本　前出本とは異版

084 算學新書　　　　　　　　簽　姫路／狩野廉士郎編　明 14 中横１册　3,000
085 小學對數用法　　ボール表紙　静岡／中村六三郎譯　明 7 菊判 1 册　10,000
086 開化二一天作　　　　簽　内藤正賢編　山中氏藏版　明 11 中１册　10,000

=海後宗臣舊藏本
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087 童蒙必讀　新聴用往來　　　　　　簽　河村貞山編　明 6 半１册　20,000
088 新撰　小學始教 簽欠　川邨武之助編　普及堂出版　明 19 半１册　品切れ
089 小學　習字手本　簽　長崎勝山町書籍會社　文部省　明 7 半１册　品切れ

=海後宗臣舊藏本
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090 市街讀本　商業入門　　　　簽　袋附　中近堂藏版　明 12 半１册　15,000　
=甲斐織衛・三原國一郎纂輯　慶應義塾出版社の眞版の證のぼかし摺入り

091 明治新撰　幼童訓　　簽　富谷先生著　大璪館塾藏　明 3 半１册　10,000
092 小學問答科書　　　　　簽　學務課編　京都府藏版　明 11 半１册　5,000
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093 大字　百科全書　地文學　上下巻　　　元合本　簽　明 15 半１册　5,000
=關藤成緒譯　愛知縣下慶雲堂翻刻

094 金石小解　　　　題簽下方三分剥落　白野己巳郎譯　明 15 半１册　15,000
=米國ダナ原著　大阪府／北村孝次郎翻刻

095 小學勸善　本朝烈女傳　　簽五分剥落　松平直温編　明 13 半１册　5,000
096 日本立志編　一名脩身軌範　三巻　簽　干河岸貫一　明 15 半３册　6,000
097 小學　脩身要旨　簽　浦池以忠著　辻本信太郎出板　明 12 半１册　3,000
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098　洋算用法　初編　　　　　簽　美本　柳河春三　安政 4 刋 中 1 冊　80,000
=江戸大和屋喜兵衛　江戸版であるがやや後刷り

099 置賜縣管内地誌畧　さとのし留邊　簽　櫻井長敬著　明 9 大１册　25,000　
=九里忠兵衛蔵版　木板及銅版彩色摺入「米沢市街全圖」入

100 官版　物理階梯　上中下巻　　　　簽　岐阜縣翻刻　明 5 半３册　3,000　
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101 女學讀本　上下巻　　簽　少虫傷み　高田義甫著　無刋記 半２册　10,000
102 楷書年號　小學習字本　　　　簽　熊谷小學校蔵版　明 7 大１册　8,000
103 小學習字　行書千字文　　　　簽　熊谷小學校蔵版　明 7 大１册　8,000
104 幾何學階梯　上下巻　簽　田邊善則編　熊谷又榮堂　明 12 半２册　2,500
105 小學教授　線形圖解　簽　黒田行元註解　華井卯助　明 8 半１册　20,000
106 學校專用　幼童初學　年號　　　　　簽　合書堂梓　明 4 半１册　3,000
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107 改正新鐫　萬國名盡　　　　　簽欠　藤谷九郎次編　明 7 半１册　8,000
=琵琶湖書樓梓

108 尾三善行録　上下巻　　簽　眞田彦太郎編　慶雲堂　明 15 半２册　6,000
109 西村先生　道徳問答　　　松平直亮編　日本弘道會　昭 11 菊判 1 册　4,500

=海後宗臣舊藏本
110 本朝三字經餘師　　　　　　　　　簽　文苑閣發兌　明 4 中１册　2,000
111 改正　日本地誌略字解　簽　丹羽適齋編　文光堂梓　明 9 中１册　5,000
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112 斯邉鎖氏　教育論講義　上巻（下巻未刋）小田貴雄　明 18 四六判１册　20,000
113 脩身兒訓字解　附釋義　　　簽　袋附　淺尾與和編　明 14 中１册　3,000
114 訂正再版　簿記學例題　　　　　　　森嶋修太郎著　明 25 四六判１册　10,000
115 新撰普通　明治塵劫記　上下巻　　簽　新名重内編　明 13 中２册　6,000

=海後宗臣舊藏本
116 教訓謡二条　　　　　　　　　　　　　柴田花守著　明 13 中横１册　品切れ
117 幼年　花鳥山水画譜　　　　銅版摺　又間安次郎編　明 29 文庫横判１册　5,000
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118 頭書類語　上等作文五百題　第２巻　簽　岡三慶著　明 12 中１册　2,500
119 日本地誌略字引　　　簽　吉見重三郎編　半月堂梓　明 7 中１册　6,000
120 倫理書　　　　文部省編輯局　大日本圖書株式會社　明 21 四六判１册　5,000
121 成立學舎男子部　第一學期試驗表　イーストレーキ他明 21 菊判 1 册　10,000
122 童蒙尺牘　漢語用文章　　簽　條野孝茂著　松林堂　明 5 中１册　8,000
123 新刻開明　消息往来　簽　巻菱潭并書　鈴木勘次郎　明 11 中１册　4,500
124 作指文教 記事論説文法明辯　２巻　　　簽　銅版　明 20 極小２册　3,000

=小林專三郎編　永田義原校閲　見返し抄切れ抄墨
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125 禪學通俗談　　　　　　　菅原如庵述　小川尚榮堂　明 41 文庫判１册　2,000

126 大日本教育會規則　　　　　活版 10 頁　明治 16 年 9 月序 四六判１册　2,000

127 學者了簡違 ボール表紙　甘粕鷲郎譯　有恒堂梓　明 12 四六判１册　20,000
=米國博士ジョン、ハート演説

128 學校總理論　　　　ボール表紙　美國／維格爾暹著　明 14 四六判１册　20,000
=久松義典譯版

129 進化原論　銅版折圖入　伊澤修二著　秀英舎印刷所　明 22 四六判１册　品切れ
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130 勉強示蒙　４巻　元合本　一名童児心得草　簽　山科生幹輯　松川半山画　文榮堂　寳文軒梓　明 6 半２册　品切れ

131 博物圖教授法　簽　見返し少傷み　文部省編纂　松川半山註解并畫　岡島寳山堂　銅版圖入　明 10 中１册　品切れ
132 幾何學　前後篇　　　　　　ボール表紙　柴田清亮譯　米國ロビンソン氏原著　中外堂藏版　明 11 四六判 2 册　品切れ
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133 説教道話　正・續・續々　　　　　　　　　　　　簽　宇喜多練要著　明 6〜明７ 半３册　15,000
134 萬國史略問答　２巻　簽　帙入　永田方正著　師範學校編纂　岡田茂兵衛梓　明 10 半２册　20,000

135 一讀奮起　少年龜鑑　 高橋省三編　學齡館　明 25　　　四六判１册  　品切れ
136 増訂　官費貸費入學案内　附官立諸學校入學試驗問題集　森惣之祐　東華堂書店　明 45　　　四六判１册　10,000　
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137　馬耳蘇氏記簿法　2 巻　　　　　　　マルシュ原著　文部省　明 8　　大２册　85,000
=飜刻出版人／中外堂／柳河梅治郎（柳河春三ノ男）

138 英氏經濟論　3 巻　元合本　上册簽欠　少虫　小幡篤次郎譯　明 4 半 2 册　3,000
139 幼稚園記　巻２・3　　　簽　關信三譯　東京女子師範學校　明初 半 2 册　品切れ
140 福澤文集　上下巻　　　　　　　簽　再版　福澤諭吉著版　明 11 中 2 册　4,000
141 原人論和解　　　　　　　　　織田得能著　哲學書院發行　明 25 四六判 1 册　5,000　　
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142 猶賢社文鈔　簽　三重縣／町井治編　豐住伊兵衛版　明 11 半 1 册　3,000
143 説教志るべ草　2 号 簽　山本與助編　大野木市兵衛　明 6 中 1 册　10,000
144 維新千字文　天地巻　　簽　堀川慶造　村田海石書　明 10 半 2 册　10,000
145 千葉縣師範學校　書牘　簽　山田行元著　出雲寺刋　明 9 半 1 册　5,000
146 小學生理書　上下巻簽　坪井信良閲　三田村敏行著　明 12 半 2 册　5,000
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147 圖學課程本　第 1 編　　鳥居烋夫編　高等普通學校　明 22 四六判１册　5,000

148 科學雜談　少年叢書第 3 編　　　　　西芳菲山人著　明 30 四六判１册　品切れ

149 理財學講義　歴史篇　乘竹孝太郎述　明治法律學校　明治 四六判１册　3,000

150 佛教之前途　　　　　　棚橋一郎述　哲學書院出版　明 20 四六判 1 册　3,000

151 植物通解　米國グレー著　矢田部良吉譯　文部省藏　明 19 四六判１册　10,000

152 小學習字本　8 巻　全　 簽　佐藤諦丈・崕本久七編　明 8 半 8 册　15,000
=第 1 巻の題簽五分剥落
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153 新編　應用教育學　　　　越智直・安東辰次郎著　明 31 四六判 1 册　3,000
154 脩身讀本　先賢遺範　5 巻　簽　美本　馬塲健編　明 15 半１册　15,000

=嘉言之部　各巻袋附（5 枚）
155 百科全書　家事倹約訓　上下　上巻簽欠　文部省　明 7 半２册　10,000
156 教育學　　　　染ミ 伊澤修二著　白梅書屋出版　明 20 四六判１册　5,000
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157 天變地異　　　　　　　簽　極美本　小幡篤次郎著　明元 中 1 册　15,000

158 教育學　　　　　　　　　伊澤修二著　文勢堂發兌　明 21 四六判１册　5,000

159 小學　幾何用法　上中・下巻　　簽　中村六三郎譯　明 6 半２册　15,000
=海後宗臣舊藏本

160 通信教授　論理學　　　美本　平沼淑郎著　普及舎　明 22 四六判１册　品切れ

161　格致哲學緒論　　　　　　　清野勉著　丸善商社　明16 四六判１册　15,000  
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162　地理論略　　やや傷み 荒井郁之助譯　丸屋善七　明16 四六判１册　10,000
163　無機化學　後編　　　　ボール表紙　丹羽敬三譯　明17 四六判１册　10,000  
164　普通金石學　　ボール表紙　背剥落　熊澤善庵他　明18 四六判１冊　10,000  
165　學校管理法　　　　　　ボール表紙　伊澤修二著　明20 四六判１册　8,000
166　幾何學　前後篇　　　　ボール表紙　柴田清亮譯　明11 四六判２册　10,000

=米國羅閔遜氏原著　中外堂藏版　
167　女鑑　帙装釘美本　木版彩色口繪入　内藤加我編　明28 四六判１册　10,000
168　受驗必用　動物問答五百題　ボール表紙　駒崎林三明24 四六判１册　5,000
169　京都專修學會規則　　切れあり　假綴　活版８頁　明治 四六判１册　2,500
170　埼玉私立教育會規則　　　　　　假綴　活版16頁　明治 四六判１册　3,000
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171　學問ノススメ　第二〜第十編　　簽　福澤諭吉　明6〜7 中９册　品切れ
=第二・三・七・十編が整版。第四・五・六・八・九編が金屬活字版　少虫

172　第二文字之教 題簽欠　福澤諭吉著版　明６ 半１册　品切れ
173　女學緊要　　　　　簽　大村邦英著　相良氏藏版　明11 半１册　15,000
174　皇朝假名史略　上編２巻　簽　靜岡／邨松良粛編　明６ 半２册　20,000
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175　小學教授本　　　簽　小林義則編　内田赫一郎校　明10 半１册　25,000　
=芹水樓　丸屋善七出版　海後宗臣舊藏本

176　射號日本圖記　上下巻　簽　加賀／大屋愷合攵編　明６ 中２册　5,000
177　商法必鐫　開化用文章　全２册　題簽欠　華嵓著　明５ 半２册　10,000

=吉田養齋閲　青木學軒書　福井耕文樓
178　銀行用簿記例題　上下巻　簽袋附　大蔵省銀行課　明12 半２册　30,000
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179　小學教育新篇　學校教育　４巻　　簽　西村貞譯　明14 半４册　20,000　
=原亮三郎出版　

180　小學　唱歌集　初編　　　３板　簽　文部省藏版　明18 中横１册　8,000
181　農理學初歩　　　久原躬弦譯　文部省編輯局藏板　明20 四六判１册　10,000
182　新撰學生實用　日本地圖　　ボール表紙　博文舘　明24 四六判１册　品切れ
183　脩身事實録　　　　　中村鼎五編　中島精一出版　明20 四六判１册　10,000

=銅版繪入
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184　小學習字帖　巻１.２.５.６.８　巻菱潭書　海後舊藏　明 16 半５册　5,000
185　初等小學　習字本　第１.３.４.５,６　　藤野直方編　明 18 半５册　6,000
186　改正増補　士氏物理小學　上中下巻　簽　小林六郎　明 13 半３册　5,000

=上巻の表紙に墨つき
187　童蒙必讀　官職道志る篇　　　　　簽　吉田庸徳撰　明６ 半 1 册　10,000
188　近世日本政記　５巻　　　簽　須田要・高橋易直編　明 11 半 5 册　10,000
189　日本地誌要畧　５巻　　　　　　　簽　大槻修二編　明９ 半 5 册　15,000
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